
2021年度 第 1回理事会および部門長合同会議 議事録 

日 時   2021年 6月 16日（水） 19時 00分～20時 00分 

場 所   ZOOM会議 

参加者 

常務理事： 花牟禮会長  釘宮副会長（組織） 寺原副会長（学術） 神谷（事務局長）  

      佐多（事務局次長） 徳満（会計主） 小山田（会計副） 坂下（組織） 岡次（組織）  

      竹ノ内（学術） 佐々木（学術） 櫻井（学術） 奥野（庶務） 永原（庶務）  

       

地区理事： 川﨑（小林地区） 山元（児湯地区） 齋藤（都城地区） 

 

研究斑 ： 田中（生物化学分析部門長）山元（生物化学分析副部門長） 久方（臨床血液部門長） 

 永原（輸血細胞治療部門長）猪股（病理細胞部門長） 吉野（臨床微生物副部門長） 

佐野（病理細胞副部門長） 野中（臨床検査総合部門長）  

田爪（臨床生理副部門長） 梅谷（臨床微生物部門長） 

 

欠席者 ： 日髙（監事） 守田（監事） 堤（宮崎地区） 野崎（延岡地区） 橋本（日南地区） 

      山口（臨床生理部門長） 宮崎（臨床一般部門長） 

      福留（血液副部門長）  橋倉（臨床血液副部門長） 松浦（輸血細胞治療副部門長） 

      下田（臨床一般副部門長） 橋本（輸血細胞治療副部門長） 

議事録 ： 神谷       

次第 

１．開会 

２．会長挨拶 

３．報告事項 

 １）会長 

＊新型コロナウイルワクチン接種の日臨技の説明会があり接種会場にて接種者が不足する 

 場合に臨床検査技師が行う。日臨技の座学での研修会と実技研修が必要 

＊6/24臨床検査総合部門にてワクチン接種基礎セミナーの講演を行うので参加をお願いしたい 

＊タスクシフトの講習会は 8月に各県の指導者が受講し 9月に各県で講習会を開催 

＊講師の看護師は日本看護協会から派遣予定であるが、不在の場合は各県で依頼する 

＊直腸肛門機能検査、内視鏡検査の日臨技講師は潤和会記念病院の佛坂正幸先生の承諾が 

 得られた 

《承認》 

 ２）事務局 

   ＊ZOOMライセンスを購入したので ZOOMを利用した研修会を多数企画して頂きたい 

＊日臨技の定時総会は電磁的方法又は書面による事前の議決権行使のご協力をお願いしたい 

＊MZ-CKDIから「CKD連携 in宮崎 2021」の事前参加登録をお願いしたい 

＊令和３年度「宮崎県医療功労者知事表彰」受賞者が奥野理事に決定した 

《承認》 

 



 ３）庶務                

   ＊特になし                                  《承認》 

 ４）会計 

   ＊送付した研修会会計・領収書資料ファイルを確認していただきたい 

   ＊研修会は２月までに決算が終わるように計画をお願いしたい 

   ＊研修会を企画、承認された後に各部門・地区へ研修会費を支給する 

《承認》 

 ５）組織 

   ＊令和 3年度全国「検査と健康展」の中央会場（宮崎）での協力をお願いしたい 

   ＊5回の組織理事での会議を開催し各ワーキンググループを作成した 

  《承認》 

 ６）学術 

   ＊ZOOM研修会設定マニュアルを作成した。ZOOMを使った事前登録マニュアルを後日送付する 

   ＊臨床血液部門研修会の決算報告書を承認、病理細胞部門予算申請書を承認した 

   ＊各部門・地区の年会計画を作成していただきたい 

＊宮臨技セミナーは 9月に予定しているので講師、演題名の連絡ただきたい 

＊宮臨技セミナーも ZOOM開催を予定 集合型研修も今後考慮していきたい 

＊日臨技ホームページのワクチン座学講習の受講をお願いしたい 

＊ALP・LD測定法の技師会でのアンケート調査は可能である 

                                          《承認》 

４．審議事項 

＊臨床一般部門長は宮崎江南病院 谷口聖英技師にお願いし承諾を得た 副部門長はなし 

 宮崎県医師会精度管理実行委員として報告し日臨技にも報告する 

＊全国「検査と健康展」中央会場（宮崎県）について 

 入場者制限、感染防止策等を勘案しニューウェルシティ宮崎に会場を変更した 

 入場制限 100名まで感染対策のため事前予約制を採用 

 ワーキングループを作成したので、事務局から委嘱状を作成し送付する 

 6/28（月）全体会議にはメンバー以外の常務理事の参加もお願いしたい 

 開催日は 11月 21日(日) 11時～16時を予定している。  

＊タスク・シスト/シェアに関する厚生労働省指定講習会について 

 宮崎県から福岡県の研修に参加し運営する理事を 4～5名決定する 

 今後 5年間に年 2回程度開催予定  講師の看護師を看護協会か大学に依頼する 

 タスクシフト/シェアに関しては各施設責任者に説明を予定 

   ＊学会部門長会議の出張費用算出の件は、九州支部会議で学術部に問い合わせる 

   ＊ZOOM研修会でも謝金税金等の入金の出入りがあるので講師選出は各部門で考慮して頂きたい 

   ＊11月開催予定の沖縄県での九州支部医学検査学会の演題登録・参加のご協力をお願いしたい 

《承認》 

５. 次回  令和 3年度第 3回常務理事会 

    日程 ： ７月予定 

      会場 ： ZOOM 会 


